

小报童在不断卖报中总结经验、分享“营销经”

学会观察、收获“固定客户”



本报7月25日讯(见习记者

赵原雪) 25日,“金鼎尚城杯”小报童暑期营销秀已经过半,通过几天的推销报纸,不少小报童已经总结出了自己的销售经。

25日,清晨天气有些闷热,在出发卖报前,有些小报童的汗水就已经渗透了薄薄的衬衫,但他们还是认真整理好报纸,继续踏上了卖报之路。在张店金晶大道东二街路南的八大局早市里,小报童刘昆溪穿梭在早市的人流中。他要赶去给

高考志愿填报讲座(专科场)本周六举行

专家将针对专科分数如何上本科、专科志愿怎么不掉档作出详细讲解

本报7月25日讯(记者 樊

舒瑜) 随着2019年高考本科录取接近尾声,专科志愿填报工作将于本月30日进行填报。不少考生和家长显得尤为焦虑,主要集中在:分数未达到本科批录取分数线,专科志愿如何填报?高考分数不理想,是否可以有更好的出路上本科?以

及怎样选择合适的专业合理规划大学等等……虽然高考分数不尽理想,但同学们依然可以通过科学的志愿填报方法考入较为理想的大学和专业,为此齐鲁晚报高考志愿填报讲座(专科场)将于2019年7月27日(周六)上午9:00在山东理工大学东校区学术交流中心一楼会议室

举办,免费向学生及家长敞开大门。

齐鲁晚报高考志愿填报公益讲座在山东省各地市已经连续举办多年,讲座分为校内和校外场,受到了学校和学生家长的欢迎,专家针对自主招生、人生规划及高考志愿填报,为近千名学生家长做了全面详细讲解。



小报童刘昆溪向商铺老板推销报纸,希望将他发展成为固定客户。

通过卖报这个看似简单的工作,小报童学到在课堂上学不

到的知识,是暑期营销秀活动举办的重要意义。

淄川区产业扶贫系列报道

之“久润产业扶贫基地”

编者按:打赢脱贫攻坚战是决胜全面建成小康社会必须打赢的三大攻坚战之一,其中产业扶贫是“五个一批”首要工程。为了持续推进产业扶贫力度,推广淄川区产业扶贫的好路子,营造全社会关心扶贫工作良好氛围,近日,淄川区扶贫办联合齐鲁晚报·齐鲁壹点在淄川区内开展了实地走访和调研,形成了系列报道。

发展休闲特色农业助力脱贫攻坚

7月20日,淄川区首届天然富硒葡萄采摘节开幕

本报7月25日讯(记者 路

燕 见习记者 刘悦 通讯员 杨春 任良发) 打赢脱贫攻坚战,一方面,要因地制宜发展新产业;另一方面,更要张扬特色,升级老产业,将劣势变成优势,“小而精”的地域产品同样可释放出巨大的市场潜力。赢得市场,有特色是前提,品质是保证。记者采访中发现,适应市场需求、起点较高的扶贫产业往往发展得更好。

7月20日上午,淄川区首届天然富硒葡萄采摘节在龙泉镇久润富硒科技生态园开幕,当天采摘现场火爆,进园人数近千人,实现销售收入12万元。“秉承天然、富硒、生态、健康的理念,从源头起,严格生产流程,科学植保,种植区域全部实现水肥一体化,使用有机肥,用碎草机打碎后循环入地当做肥料,确保葡萄口感更纯、味道更美”冯久玲说。

据了解,久润富硒科技生态园集富硒农产品的研发、育苗、种植、加工以及富硒健康文化的教育、体验、休闲、推广为一体,截至2018年底产业项目直接惠及贫困户328户520人,通过金融扶贫带动60户贫困户户均增收4375元,实现贫困人口全覆盖。淄川久润富硒科技生态园2016年通过“富民生产贷”,精准扶贫60户,实现每户增收3600元。2017年继续帮扶60户,实现每户增收4375元。2017年7个村160户、252人,实现人均增收278元。2018年14个村168户、268人,实现人均增收313元。园区安排力所能及的工作,实现400余人就业,其中贫困人口50多人。2016年8月,建立残疾人扶贫基地,与10名残疾人签订帮扶协议,2017年9月扩大到31名,一年累计参加劳动满35天,公司支付4375元劳务费。截至目前,流转土地1000多亩,

每年支付流转资金100多万元,涉及贫困户12户。合作社与淄川区农业局签订协议,对10户贫困户采取务工就业、实物补助的方式进行帮扶,利用2年的时间,使户均年收益达到4300元。2019年,淄川久润富硒农产品专业合作社依托富硒农业这个平台,将扶贫覆盖面向周边乡镇延伸,分别与寨里镇、太河镇建立扶贫协作,预计年带动贫困户将达到855户1401人。